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 ПРО САЙТ КОНТАКТИ

НОВИНИ

В ПС підтвердили застосування ракети «Орешник» по Білоцерківському
району, прокуратура встановлює деталі
 24.05.2026    київська прокуратура ракета

Прокуратура з’ясовує тип зброї, якою сьогодні було атаковано Білоцерківський район.

За словами начальника управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрія Ігната, по Білоцерківському району вночі
застосували «Орешник».

Більше деталей він поки не повідомив.

Антикор

Назад
На «Лісову дачу» розпорядженням начальниці Сіверськодонецької МВА запланували витратити 94 млн грн в 2026-

2028р, серед витрат капітальний ремонт
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ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

В ПС підтвердили застосування ракети
«Орешник» по Білоцерківському району,

прокуратура встановлює деталі

На «Лісову дачу» розпорядженням
начальниці Сіверськодонецької МВА
запланували витратити 94 млн грн в 2026-

2028р, серед витрат капітальний ремонт

Адміністрація Трампа усунула Ізраїль від
переговорів з Іраном після провалу прогнозів
Нетаньягу, — NYT

В Ровеньках на Луганщині вразили тилову
базу та логістичний хаб окупантів, а під
Новоросійськом два кораблі — «Мадяр»

На Київщині готують населені пункти до
кругової оборони: у Вишгородській РВА
назвали суму витрат

На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор
Пророк пояснює, що не так з проєктом нового
Цивільного кодексу

ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг

Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки

Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-

франківська компанія «Рона» кинула на
гроші світового гіганта Hyundai та українські
банки

Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими

На ТСК з’ясували, що в Лисичанській
«Дружбі» проживає 94 особи (а не ВПО!), 10

дітей і діє виробництво поза законом

Орбана та його міністрів позбавили «золотих
парашутів»: Угорщина передасть Україні 100

мільйонів гривень компенсацій

Delo: У столицях ЄС оренда житла вища за
мінімальні зарплати. Де найгірша ситуація
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